



Ανακοίνωση Νο 8/27.12.24

«...κάνετε, επιτέλους κάτι. Κουραστήκαμε να διαβάζουμε «τα ίδια και τα ίδια».
Ο Σύλλογός μας έχει ξεφύγει από την αποστολή του, από τους σκοπούς της ίδρυσής του.
Τι περιμένετε; Να «φύγουμε» όλοι;»

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Στην παραπάνω αγωνιώδη και επίμονη έκκληση πολλών συναδέλφων, η Αναγεννητική Πρωτοβουλία δεν μπορούσε να μείνει αδιάφορη. Ανταποκρίνεται, συγκλίνοντας στην συγκρότηση της **ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ**, όπως παρακάτω:

ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ

(Εν Δράσει - Αν. Πρωτοβουλία - πρ. ΔΗΣΚ -Ανεξάρτητοι)

Δεκέμβριος 2024

Για όλους εμάς που υπογράφουμε αυτό το κείμενο, η **Συναδελφική Ενότητα** αποτελεί την εκπλήρωση της επιταγής πολλών συναδέλφων. Ενώνουμε λοιπόν τις δυνάμεις μας, διατηρώντας την αυτοτέλεια μας, με τη ελπιδοφόρα αναμονή να αποκτήσουμε επιτέλους ένα δημοκρατικό - διεκδικητικό συλλογικό όργανο αντάξιο των προσδοκιών των συνταξιούχων της ΤτΕ.

- Για ένα Δ.Σ. που θα συζητά όλα τα θέματα, σεβόμενο τις διαφορετικές απόψεις, με ουσιαστικές προσπάθειες σύγκλισης και σύνθεσης αυτών, ώστε η τελική απόφαση να είναι σεβαστή από όλους,
- Για ένα Δ.Σ. που θα διεκδικήσει αποφασιστικά όλα τα εκκρεμή θέματα με προτεραιότητα την επιστροφή των αναδρομικών των 2 νόμων του 2012, τη κατάργηση της μηνιαίας κράτησης του Ν. 4024/11 και τη κατάργηση της ΕΑΣ. Επαναφορά των συντάξεων και του εισοδήματός μας, στην προ του 2010 κατάσταση.
- Για ένα Δ.Σ. που θα υπερασπιστεί την αυτοτέλεια του Ταμείου Υγείας από κάθε κίνδυνο «άλωσής» του και θα προσπαθήσει για την πλήρη νοσοκομειακή κάλυψη όλων των συνταξιούχων μας.
- Για ένα Δ.Σ που θα εκπροσωπεί, θα καλύπτει και θα ενημερώνει όλα του τα μέλη και θα στηρίζει τη **διαφάνεια, τη συμμετοχή, τη συνεργασία, την ομαδική δράση.**

Πρέπει ο **ΣΣΤΕ να ξαναγυρίσει επιτέλους στον ρόλο που καθορίζει το καταστατικό του**, και οι ερχόμενες εκλογές είναι μια πρώτης τάξεως ευκαιρία γι' αυτό.

Ας μη την αφήσουμε να χαθεί!

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Ανδρουλάκης Δημήτρης, Αραβίδα Γιούλα, Βαξεβανάκη Ιουλία, Επιτροπάκη Έφη, Ευσταθίου Κώστας, Κοκκινόπουλος Δήμος, Λαούδης Φίλιππος, Λεβέντης Ιωάννης, Μπουλαλά Αγγελική, Μυγδάνης Δημήτρης, Πετρόπουλος Ίκαρος, Χαϊδούτης Στέλιος, Χάρακα Παναγιώτα